
 

 

 

 

 

 

 

 ２月
がつ

になり、少
すこ

し寒
さむ

さも和
やわ

らいできました。子
こ

どもたちは、休
やす

み時間
じ かん

、元気
げ ん き

に運
うん

動場
どうじょう

で遊
あそ

んでいます。なわとび集会
しゅうかい

に引
ひ

き続
つづ

いて、大繩
おおなわ

に挑戦
ちょうせん

している子
こ

ど

もたちもいます。サッカーやドッジボール、なわとび(短縄
たんなわ

)などで友
とも

だちと楽
たの

し

く遊
あそ

んでいる子
こ

たちもいます。体育館
たいいくかん

では、『大谷
おおたに

グローブ※』を使
つか

って遊
あそ

んで

いる学
がっ

級
きゅう

もあります。寒
さむ

さに負
ま

けない子
こ

どもたちです。 

  ※『大谷
おおたに

グローブ』⇒メジャーリーガーの大谷
おおたに

翔
しょう

平
へい

さんからいただいたグローブのことです。始業式
しぎょうしき

に  

全
ぜん

クラス回
まわ

しました。その後
ご

、クラスごとに休
やす

み時間
じ かん

を順番
じゅんばん

に回
まわ

し使用
し よ う

しています。たくさんの子
こ

 

たちがキャッチボールを楽
たの

しんでいます。 

 

●令和
れ い わ

５年度
ね ん ど

 学校
がっこう

評価
ひょうか

アンケート結果
け っ か

について(その２) 

 今回
こんかい

は、「児童用
じ ど う よ う

」アンケート結果
け っ か

をお知
し

らせします。保護者用
ほ ご し ゃ よ う

と同様
どうよう

に、肯定的
こうていてき

回答
かいとう

について、昨年度
さ くねんど

の

結果
け っ か

とも照
て

らし合
あ

わせました。昨年度
さ くねんど

より大
おお

きく差
さ

がある項目
こうもく

につきましては「↓」「↑」にて記入
きにゅう

しています。 

 【「児童
じ ど う

アンケート」より(子
こ

どもたち(1年
ねん

～６年
ねん

)を対象
たいしょう

にしています。)】 

①授業中
じゅぎょうちゅう

に友
とも

だちの考
かんが

えをよく聴
き

いていますか。  ９４％ 

②授業中
じゅぎょうちゅう

に自分
じぶん

の考
かんが

えやわからないことを発表
はっぴょう

したり伝
つた

えたりしていますか。 ５９％ 

③進
すす

んで本
ほん

を読
よ

んでいますか。 ↑ ７２％ 

④学年
がくねん

×１０分
ぷん

を目安
めやす

に、家庭
かてい

学習
がくしゅう

(宿題
しゅくだい

や自主
じ し ゅ

学習
がくしゅう

等
とう

)ができていますか。  ７８％ 

⑤先生
せんせい

たちは、友
とも

だちと考
かんが

え合
あ

ったり、話
はな

し合
あ

ったりする授業
じゅぎょう

をしていますか。 ↑９６％ 

⑥自分
じぶん

にはよいところがあると思
おも

いますか。(※自尊
じ そん

感情
かんじょう

)  ８３％ 

⑦相手
あいて

の気持
き も

ちを考
かんが

えた話
はな

し方
かた

や行動
こうどう

をしていますか。 ↑８９％ 

⑧自分
じぶん

や友
とも

だちを大切
たいせつ

にすること、命
いのち

を大切
たいせつ

にすること、いじめをしない(ゆるさない)

ことに気
き

をつけていますか。 

９５％ 

⑨進
すす

んで挨拶
あいさつ

をしていますか。  ↓８５％ 

⑩時間
じかん

を守
まも

って行動
こうどう

していますか。 ↓８９％ 
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⑪あなたには、自分
じぶん

や友
とも

だちに困
こま

ったことがあるとき、相談
そうだん

できる人
ひと

がいますか。 ８９％ 

⑫進
すす

んで運動
うんどう

に取
と

り組
く

んでいますか。 ８３％ 

⑬安全
あんぜん

に気
き

をつけて行動
こうどう

していますか。 ９７％ 

⑭地域
ちいき

の行事
ぎょうじ

(祭
まつ

りなど)や活動
かつどう

に進
すす

んで参加
さんか

していますか。 ↑７９％ 

⑮学校
がっこう

生活
せいかつ

が楽
たの

しいですか ９１％ 

   

全体的
ぜんたいてき

にみてみると、上記
じょうき

のように肯定的
こうていてき

な回答
かいとう

が多
おお

いという結果
け っ か

でした。２年前
ねんまえ

(令和
れいわ

３年度
ね ん ど

)の結果
け っ か

と

も比較
ひ か く

してみました。以下
い か

、分析
ぶんせき

です。 

 大
おお

きく伸
の

びたのが『学年
がくねん

×
かける

１０分
ぷん

を目安
め や す

に、家庭
か て い

学習
がくしゅう

(宿題
しゅくだい

や自主
じ し ゅ

学習
がくしゅう

等
とう

)ができていますか。』の項目
こうもく

です。２年前
ねんまえ

には、７０％の子
こ

どもたちしか、肯定的
こうていてき

意見
いけん

はありませんでしたが、今回
こんかい

は７８％と向上
こうじょう

し

ていることがわかります。家庭
かてい

の協力
きょうりょく

のおかげです。しかし、まだ２２％(人数
にんずう

で表
あらわ

すと約
やく

２３人
にん

)の子
こ

どもたちが家庭
かてい

学習
がくしゅう

の習慣
しゅうかん

が身
み

についていないことが明
あき

らかになりました。今後
こ ん ご

も、担任
たんにん

と相談
そうだん

し、

日々
ひ び

の家庭
かてい

学習
がくしゅう

の習慣
しゅうかん

をしっかりとつけていきます。 

 『先生
せんせい

たちは、友
とも

だちと考
かんが

え合
あ

ったり、話
はな

し合
あ

ったりする授業
じゅぎょう

をしていますか。』のところも大
おお

きく伸
の

びて

います。コロナ禍
か

により、なかなか『ペア学習
がくしゅう

』や『グループ学習
がくしゅう

』ができなかった現状
げんじょう

がありました。

今年度
こんねんど

はしっかりと取
と

り入
い

れ、互
たが

いに学
まな

び合
あ

う授業
じゅぎょう

を大切
たいせつ

にしてきました。今後
こ ん ご

も、対話
たいわ

を通
つう

じて、子
こ

ど

もたち同士
ど う し

が学
まな

び合
あ

う授業
じゅぎょう

を大切
たいせつ

にしていきます。 

 『安全
あんぜん

に気
き

をつけて行動
こうどう

していますか。』の項目
こうもく

も、２年前
ねんまえ

には９３％でしたが、今年度
こんねんど

は、９7％まで伸
の

びています。『いのちの学習
がくしゅう

』や安全
あんぜん

指導
し ど う

、日々
ひ び

の声
こえ

かけ等
とう

を通
とお

して、“自分
じ ぶ ん

の命
いのち

を大切
たいせつ

にしよう”“友
とも

だちも大切
たいせつ

にしよう”という意識
い し き

が高
たか

まったと考
かんが

えられます。継続
けいぞく

していきます。 

 『学校
がっこう

生活
せいかつ

が楽
たの

しいですか。』の問
と

いに対
たい

して、９0％以上
いじょう

の子
こ

どもたちが「楽
たの

しい」と回答
かいとう

しています。

しかし、反対
はんたい

に、残
のこ

りの子
こ

どもたちが「そう思
おも

わない」「どちらかというとそう思
おも

わない」との意見
いけん

であっ

たことを真摯
し ん し

に受
う

け止
と

め、子
こ

どもたちが「今日
き ょ う

も楽
たの

しかった」「明日
あ し た

、行
い

きたい」と思
おも

える学校
がっこう

づくりを

今後
こ ん ご

もめざします。 

 低下
ていか

したところは、『進
すす

んであいさつをしていますか。』『時間
じ かん

を守
まも

って行動
こうどう

していますか。』のところで

す。自分
じ ぶ ん

から挨拶
あいさつ

できる子
こ

どもをめざします。そして、「時間
じ かん

を守
まも

ること」についても、「ベル席
せき

」をはじめ、

きちんと守
まも

れるように取組
とりくみ

を進
すす

めます。なお、「読書
どくしょ

習慣
しゅうかん

」についても、向上
こうじょう

したとはいえ、７２％です。

電子
で ん し

図書
と し ょ

の利用
り よ う

も含
ふく

めて、本
ほん

に親
した

しむ習慣
しゅうかん

づくりを今後
こ ん ご

も継続
けいぞく

していきます。 
 

学校
がっこう

では、三
さん

錨
びょう

コミュニティスクール
こ み ゅ に て ぃ す く ー る

委員
いいん

のみなさんからも助言
じょげん

をい

ただいたり、さらに詳
くわ

しい分析
ぶんせき

をしたりして、今後
こんご

の教 育
きょぅいく

活動
かつどう

にいかし

ていきます。アンケートへの協 力
きょうりょく

、ありがとうございました。 

 

 


